
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ -ΗΧΗΡΟ ΛΑΪΚΟ ΟΧΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ

Γράφει ο kokkiniotis

Με διάγγελμα του πρωθυπουργού Α. Τσίπρα, ανακοινώθηκε η πρόθεση της κυβέρνησης να προκηρύξει
δημοψήφισμα την επόμενη Κυριακή 5 Ιουλίου. Το ερώτημα που θα τεθεί είναι ΝΑΙ ή ΟΧΙ στις προτάσεις
των «εταίρων μας», των τοκογλύφων δανειστών.

Για πρόταση – τελεσίγραφο των ‘’θεσμών’’ έκανε λόγο ο Α. Τσίπρας, αναφερόμενος παράλληλα στις «αξίες
της Ευρώπης, τις αξίες του κοινού ευρωπαϊκού μας οικοδομήματος». Επιμένοντας στο «ναι στο ευρώ –ναι
στην ΕΕ», ζητάει «οι ηγετικές ευρωπαϊκές δυνάμεις να αρθούν στο ύψος των περιστάσεων και να πάρουν
πρωτοβουλίες που θα δίνουν επιτέλους ένα οριστικό τέλος στην ελληνική κρίση δημόσιου χρέους μια
κρίση που αγγίζει και άλλες ευρωπαϊκές χώρες απειλώντας το ίδιο το μέλλον της ευρωπαϊκής
ενοποίησης.»

Η πρόταση του πρωθυπουργού προς το υπουργικό συμβούλιο έγινε ομόφωνα αποδεκτή. Αύριο συνεδριάζει
εκτάκτως η ολομέλεια της Βουλής για να επικυρώσει την πρόταση του υπουργικού συμβουλίου για
δημοψήφισμα την επόμενη Κυριακή με ερώτημα «την αποδοχή ή την απόρριψη της πρότασης των
θεσμών». Στόχος της κυβέρνησης είναι μία άλλη συμφωνία. «Η Ευρώπη είναι το κοινό σπίτι των λαών
μας. Η Ελλάδα είναι και θα παραμείνει αναπόσπαστο κομμάτι της Ευρώπης και η Ευρώπη αναπόσπαστο
κομμάτι της Ελλάδας», είπε στην κατακλείδα του διαγγέλματος ο Τσίπρας.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί ολόκληρο το διάγγελμα.

Εν τω μεταξύ, μουδιασμένοι οι δημοσιογράφοι της τηλεόρασης, τραυλίζουν ψελλίζοντας με δέος το
ερώτημα, τι θα γίνει αν ο λαός πει «ΟΧΙ»;

«Δεν έχει δικαίωμα η κυβέρνηση να προκηρύξει δημοψήφισμα για δημοσιονομικό θέμα, απαγορεύεται»,
ήταν η αντίδραση του κοιν. εκπροσώπου της ΝΔ Άδ. Γεωργιάδη. Ο εκπρόσωπος του Ποταμιού δεν τολμάει
να ζητήσει ψήφο στο ΝΑΙ…

Μοιραία βέβαια, τα πυρά του Τσίπρα προς τις προτάσεις των δανειστών, για απορρύθμιση της αγοράς
εργασίας κλπ, ‘πυροβολούν’ ταυτόχρονα και τις προτάσεις στις οποίες σύρθηκε η κυβέρνησή του.

Το περήφανο «ΟΧΙ!» του λαού μας, που προφανώς θα εκφραστεί και στην κάλπη του δημοψηφίσματος,
είναι πράγματι ΝΑΙ στην αξιοπρέπεια του κόσμου της εργασίας. Γι’ αυτό ακριβώς, είναι ταυτόχρονα ΟΧΙ
σε κάθε εξευτελιστική για τους εργαζόμενους, για τα εκατομμύρια των ανέργων και τη νεολαία,
συμφωνία. ΟΧΙ στις προτάσεις των δανειστών – ΟΧΙ στις 47+ σελίδες της κυβέρνησης.

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ
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ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ!

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ! ΠΕΡΗΦΑΝΟ «ΟΧΙ» ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ -ΡΗΞΗ ΤΩΡΑ!

ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΣΤΟΝ ΑΓΥΡΙΣΤΟ ΤΟΥΣ ΕΚΒΙΑΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ – ΕΕ – ΔΝΤ

ΕΜΠΡΟΣ ΛΑΕ, ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΕ!

ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΗ ΦΕΡΝΕΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ


